

## WYJAŚNIENIA NR 1

Znak sprawy: PN/2/2019/Ł

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm. - dalej zwana Ustawą) Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o. w Łęczyczy (dalej zwany Zamawiającym) informuje, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące postępowania oznaczonym nr rej. PN/2/2019/Ł o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

### **„Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E”**

#### **1. Zapytanie wykonawcy:**

*Czy możliwe jest zawarcie umowy drogą korespondencyjną ?*

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Możliwe jest zawarcie umowy drogą korespondencyjną.

#### **2. Zapytanie wykonawcy:**

*Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie dodatkowego nieodpłatnego aneksu do umowy, który przenosi na Wykonawcę obowiązek dokonywania nominacji ?*

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie dodatkowego nieodpłatnego aneksu do umowy, który przenosi na Wykonawcę obowiązek dokonywania nominacji.

#### **3. Zapytanie wykonawcy:**

*W przypadku braku zgody na aneks, o którym mowa w pytaniu 2, czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do umowy następującego zapisu:*

*„1. Wykonawca w trakcie obowiązywania umowy zwalnia Zamawiającego z obowiązku składania nominacji tygodniowych oraz Nominacji i Renominacji dobowych Paliwa gazowego do fizycznego punktu wyjścia o numerze.*

*2. Zamawiający zobowiązuje się, że Wykonawca będzie jednym sprzedawcą paliwa gazowego we wskazanych w umowie w Punktach poboru okresie obowiązywania umowy.*

*3. W przypadku całkowitej lub częściowej zmiany sprzedawcy w okresie obowiązywania umowy Zamawiający jest zobowiązany do składania do Wykonawcy Nominacji i Renominacji w trybie opisanym w Załączniku, a koszty wynikające z procesu nałożone przez właściwego Operatora będą refakturowane przez Wykonawcę i obciążą Zamawiającego.*

*W przypadku nie wyrażenia zgody na zapisy zawarte w pytaniu 4 lub 5 Wykonawca informuje, że obowiązek nominacji zgodnie z Instrukcją Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej spoczywa na Zamawiającym.*

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraził zgodę na zapytanie 2 Wykonawcy.

#### **4. Zapytanie wykonawcy:**

*Wykonawca prosi o usunięcie treści zapisu § 11 Załącznika nr 4 do SIWZ.*

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie usunie zapisów treści § 11 Załącznika nr 4 do SIWZ.

#### **5. Zapytanie wykonawcy:**